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* OSNOVNIM ŠKOLAMA







    n/p ravnatelja
PREDMET: Pripreme za provedbu upisa u prvi razred osnovne škole u školskoj  

         godini  2014./2015. 

         -  dostavlja  se 

         Sukladno odredbama članka 16. i 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08.,  86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12. i 94/13. ), te članka 4. i  5. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva (Narodne novine, broj 55/11.), upis djece u prvi razred osnovne škole, provodi se prema Planu upisa ovog Ureda objavljenom na mrežnoj stranici Ureda (www.udu-sdz.hr), na linku obavijesti. 
         Prijava djece dorasle za upis u prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2014./2015. provodit će se u vremenu od 20. do 31. siječnja 2014. sukladno Mreži škola, elektronskim putem na obrascu prijave upisa. Ukoliko roditelj/staratelj nije u mogućnosti prijaviti dijete elektronskim putem, može osobno doći u Ured državne uprave, Ispostava Makarska, Obala kralja Tomislava 1., soba 21.(II kat), svaki radni dan od 8,00-10,30 sati ili dijete prijaviti putem škole.
         Molimo sve osnovne škole da ažuriraju podatke na svojim internetskim stranicama, te istaknu informacije bitne za upis u prvi razred vlastite škole za školsku godinu 2014./2015., kako bi se roditelji odnosno staratelji mogli pravovremeno informirati. Radi ujednačenosti predlažemo da na vašoj web stranici  bude istaknut naslov UPISI 2014./15.

         Također vas molimo ŽURAN ispravak podataka na našoj internetskoj stranici u prilogu Popis škola uz isticanje posebnosti vaše škole u rubrici POSEBNE NAPOMENE (produženi boravak, nastava na stranom jeziku, škola bez arhitektonskih barijera). 
         Molimo škole da upute roditelje, odnosno staratelje na obvezu ispunjavanja Upisnog obrasca ( također na www.udu-sdz.hr). Na temelju prikupljenih i obrađenih upitnika, Ured će utvrditi popis djece školskih obveznika i dostaviti ga stručnim povjerenstvima osnovnih škola, najkasnije do 31. siječnja 2014. god.


         Nakon obavljene prijave djeteta u pripadajuću školu, roditelj odnosno staratelj  biti će obaviješten putem predškolskih ustanova, o terminima testiranja i terminima zdravstvenih pregleda. Za djecu koja nisu uključena u predškolsku ustanovu, termini će se dobiti putem škole. 

         Stručna povjerenstva dostavljaju Ispostavi predloženi raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja.

         Stručna povjerenstva će se u svom radu obvezno pridržavati odredbi Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva i Plana upisa Splitsko-dalmatinske županije.
                     S poštovanjem,

VIŠI UPRAVNI REFERENT

                                                                             ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

          Marina Jurasović
